

# 用心奔跑 扬鞭再赴新征程

## ——成都市党员干部群众热议党的二十大报告

成都  
发展  
Chengdu  
Development

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平代表第十九届中央委员会向大会作了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。

大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

千里之外，所望相系。在成都，党的二十大报告在一线干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示，党的二十大报告高屋建瓴、与时俱进、气势恢宏，将认真学习贯彻落实大会精神，扬鞭再赴新征程，用实际行动为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。

华西都市报·封面新闻  
记者 秦怡  
受访者供图



成都市金堂县推出“客运+旅游”，创新实施“乡村公交+”发展新模式。

### 锦江区

#### 快递小哥热议报告 将立足岗位“用心奔跑”

10月17日，位于成都市锦江区牛市口街道的小牛哥驿站内，忙碌依旧。就在前一天，驿站内10多名快递小哥与社区、街道工作人员共聚一堂，在驿站内收看了党的二十大开幕会。

“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。”聆听党的二十大报告后，大伙持续讨论，“小牛哥·先锋车手”志愿服务队党支部书记王柯皓深有感触。

过去5年，王柯皓从“蓉漂”到安家，带领“小牛哥·先锋车手”志愿服务队的快递外卖小哥们，化身“流动网格员”“平安巡查员”“文明宣传员”，在参与城市共建共享中找到归属感、幸福感。

“党的二十大是一个新起点，我们期盼能在保障外卖骑手权益方面出台落实更多举措。”王柯皓说，作为一名共产党员，他将立足本职岗位，发挥模范带头作用，以实际行动扎扎实实奉献社会、服务人民，用心奔跑，使命必达。

“二十大报告中提到，要完善社会治理体系，健全共建共治共享的社会治理制度，提升社会治理效能。这让我深有感触，更加感受到自身责任重大。”牛市口街道莲花社区书记刘鸿博说。

如何成为一名让民众满意的社区书记？人民群众工作任重道远，对刘鸿博而言，唯有真正做到从群众中来、到群众中去，想群众之所想、急群众之所急。“只有这样，我们才能真正办好群众的事，成为让群众满意的社区书记，才能维护好党在群众心中的形象。”刘鸿博说。

### 新津区

#### 党员干部热情高涨 将深入学习领会报告精神

党的二十大报告在新津社会各界引发强烈反响，在部门、在镇街、在社区，报告成为新津党员干部群众持续讨论的话题。

新津区委组织部工作人员叶丁源说：“聆听了党的二十大报告后，我感到自豪无比，深感辉煌成就也是可感可及的。”他提到，过去十年，新津迎来了从县到区的历史之变，以及地铁开通、名医名校进驻，城市价值持续释放，公园越修越多、绿道越连越长，市民的幸福生活触手可及。

徐鑫是新津区人大常委会机关党委副书记，他表示，将深入学习党的二十大报告，进一步坚定理想信念，厚植家国情怀，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，紧跟上级决策部署，立志做新时代有志青年。



成都市锦江区小牛哥驿站快递小哥热议党的二十大报告。



成都巴莫科技有限责任公司党支部书记李龙庆在工作中。

新津区政府，党员干部热情高涨，持续热议党的二十大报告。大家纷纷表示，将深入学习、深刻领会报告的丰富内涵和精神实质，踔厉奋发、勇毅前行。新津区政府研究室信息调研科科长刘一兰表示，要增强政治本领和专业技能，聚焦人民群众普遍关心的热点难点问题，以把事情做好的决心去攻坚克难，敢于挑重担、啃硬骨头，去解决社会经济发展中的难题，不断提高为群众服务的水平。

### 金堂县

#### 打好“五张牌” 走出金堂特色的乡村振兴

金堂县转龙镇黄桷桠社区党委书记、居委会主任陈小敏认真听完党的二十大报告后，感受颇深。他说，过去十年，金堂县大力发展现代农业，着力打造稳粮、强菌、优橘、绿橄、兴乡“五张牌”，促进一二三产业深度融合发展，已走出一条具有时代特征、丘区特质、金堂特色的乡村振兴之路。乡村振兴形成了新格局，乡村产业实现了新发展，乡村生态展现了新气象，乡村文化有了新风貌，乡村治理开创了新局面，老百姓的腰包鼓了，腰杆直了，幸福底色更加鲜亮。

“我很荣幸，既是这一伟大事业的参与者，更是乡村巨大变化的见证者、受益者。”陈小敏说，将用心服务好居民，了解群众的“所需、所求、所盼”，当好群众的贴心人，为金堂乡村振兴事业高质量发展，加快争创全国县域经济百强县贡献力量。

在金堂，成都巴莫科技有限责任公司党支部书记李龙庆是新能源产业工作者，在聆听了党的二十大报告后，他表示将积极投身能源革新事业，在成都巴莫建成全球首家正极材料零碳工厂的基础上，持续推进产品研发、工艺改进、推动交通物流电动化等措施，不断降低单位产品碳排

放，提升零碳工厂运行水平；与金堂县其他企业分享零碳工厂建设经验，帮助更多生态圈的伙伴共同成长。

### 都江堰市

#### 落地绿色智能制造项目 推动经济社会高质量发展

“党的二十大报告凝聚人心、催人奋进！”都江堰市各界党员干部持续热议党的二十大报告，大家纷纷表示，要深入学习领会党的二十大报告精神，以“昼无为，夜不寐”的使命感和责任感推进各项重点工作，为“奋力构建‘五大新城’、精准推进科学复兴”而奋斗，为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章贡献都江堰力量。

“着力提升产业链供应链韧性和安全水平。”“建设现代化产业体系。”……聆听完报告，都江堰市商务和投促局党组书记、局长姜娟的笔记本上记满了重点内容。她说，都江堰市商务和投促局将完整、准确、全面地贯彻新发展理念，以做强世界旅游目的地核心功能为目标，运用好“大遗产、大青城、大熊猫、大灌区、大冰雪”5大世界级IP，落地一批具有示范引领性的绿色智能制造项目，打通“绿水青山”向“金山银山”转换通道，推动都江堰市经济社会高质量发展。

“党的二十大报告中专门谈到了青年工作，指出要把青年工作作为战略性工作来抓，体现了党中央对青年的深切关心和殷切希望，激励我们不断提升本领、承担责任、勇毅前行。”共青团都江堰市委员会书记唐继宗说，团市委将带领全市各级团组织，持续深入推进共青团基层组织改革，更加紧密有效地团结引领全市广大青年坚定不移听党话、跟党走，为我国建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴，为都江堰奋力构建“五大新城”作出更大的青春贡献。